

# Largă recunoaștere internațională

Cultura românească a avut dintotdeauna și are și în prezent o largă audiență internațională. Artă și știința românească, dincolo de specificul lor, sint, în același timp, mesagere îndreptățite să exprime năzuințele unui neam ales, cu dragoste de frumos și bine, de progres și prietenie.

Urmind și continuind o tradiție de secole, pe care ne-am dorit-o cit mai a noastră, cu rădăcini adinci și puternice, crescute în pământul românesc, noi, cei din ziua de azi, trăim miracolul devenirii și împlinirii noastre, sub bagheta sigură, purtată de miinile oamenilor acestui pământ, a celor care, simțind cu o clipă mai devreme pulsul timpului, sint vizionarii noștri, conducătorii noștri, croii neamului.

Prilejul pe care îl am de a închina gândul meu de omagiere și iubire conducătorilor neamului, conducători-eroi, îmi este dat, de această dată, de una dintre datele însemnate cu roșu în calendarul vremurilor noi : ziua de 7 ianuarie. Urarea de „Să ne trăiți întru mulți ani !“, stimată tovarășă Elena Ceaușescu, nu cred să poată cuprinde în formula sa tot ceea ce, de fapt, ar trebui și mai ales ceea ce mintea și inima unui cinstit slujitor al artei poate cuprinde și simți cu adevărat în fața puternicei personalități căreia i se adreșează. Dar, pentru că numai limbajul ne este dat ca să ne putem exprima, modest, sentimentele, încă o dată și încă de ne-numărate ori urez „La mulți ani !“ stimatei tovarășe Elena Ceaușescu, eroinei zilelor noastre, femeii-mamă, femeii-savant care, cu perseverență și tenacitate, ne călăuzește spre idealul comunist al artei și culturii, care, cu încredere și forță de netăgăduit, ne demonstrează zi de zi, ceas de ceas, nevoia de progres și dezvoltare a științei, știință căreia și-a dedicat întreaga viață. În acest fel, știința românească și-a dobândit, astăzi, pe unul dintre cei mai neobosiți și hotărâți slujitori ai săi : academician doctor inginer Elena Ceaușescu. Numai astfel știința românească modernă a putut străbate meridianele lumii, făcându-ne cunoscuți ca participanți activi la mersul înainte al omenirii. Larga recunoaștere internațională a omului de știință care este tovarășa Elena Ceaușescu, acest fapt, este mândria noastră, a tuturor românilor, este un dar de care numai noi ne bucurăm. Și cred (nici nu se poate altfel) că trebuie ca fiecare dintre noi, în locurile noastre de viață, prin puterile noastre, să nu facem, în fiecare clipă, altceva decît să dovedim că această mândrie, acest dar îl merităm ; să punem umărul cu îndirjire și credință în ceea ce construim, contribuind la permanenta dezvoltare a științei, culturii, a vieții noastre spirituale și materiale în epoca, unică în istorie, pe care o trăim.

Cristina DELEANU